



Центр по борьбе с наркоманией
и наркозависимостью
ОБОС
КРЕПКАЯ БАШНЯ

ИМЯ ГОСПОДА — КРЕПКАЯ БАШНЯ: убегает в нее праведник — и безопасен. Притчи 18:10



446026, Самаская область
г. Сызрань, ул. Обороны, 8,
телефон 8(8464)910-777
тел/факс 8(8464)33-03-19
телефон в г. Тольятти
8(8482)78-99-85

ВОЙНА С ДЬЯВОЛОМ, ИМЯ КОТОРОМУ ГЕРОИН

На днях в Тольятти открылся центр по борьбе с наркоманией и наркозависимостью «Крепкая башня».

Уже на протяжении нескольких лет президент «Крепкой башни» Александр Сукиасян в буквальном смысле спасает людей, попавших в зависимость от наркотиков. Когда-то и сам Александр был наркоманом. Выкарабкавшись чудом «с того света» и избавившись от наркозависимости, он решил помогать другим. Сейчас в «Крепкой башне», которая находится в Сызрани, получают духовное освобождение и воспитание более семидесяти человек. С надеждой на исцеление сюда приезжают не только со всей Самарской области, но и из Москвы, и даже из зарубежных стран.

Мистика

Как только новенького привозят в «Башню», его сразу, как говорят сами воспитанники, начинают отмаливать братья и сестры. Ведь молитва и слово Божье, утверждает Александр, — это основа избавления от пагубной зависимости. Через Господа ребят учат по-новому смотреть на мир. И что удивительно, ни у кого не было ломок — переход от наркотического угара к началу нормальной жизни проходит безболезненно. Каждый из прибывших ожидает ломку (абстиненцию), но ее в действительности здесь нет. Кроме того, многие ребята, которые поступали к Александру с положительным результатом на ВИЧ-инфекцию, пройдя курс освобождения и вновь сдав анализы, сами были шокированы: результат — отрицательный!

То же самое происходит и с теми, у кого был цирроз печени.

Сами ребята считают, что это Господь дает им еще один шанс.

Да и с самим Александром Сукиасяном происходило немало, казалось бы, необъяснимых событий.

20 августа прошлого года жена Саши готовилась родить второго ребенка. Но малыш пять раз был обмотан пуповиной и лежал ножками вниз. Врачи пытались сделать все возможное, чтобы при родах и мать и ребенок остались живы. Но, увы, оказались бессильны. Они поставили Александра перед выбором — либо жена, либо ребенок.

— Я целый день мотался по специалистам, — рассказывает Александр, — чтобы найти какой-то выход. В это время в «Башню» пришел «нарик». Он начал меня просить, чтобы я принял его в центр. Ему пришлось ждать. Если честно, мне в тот момент было налегко. Я просто не мог думать ни о чем, кроме своей семьи. Врачи сказали, что даже если я выберу малыша, то не факт, что он выживет. Поэтому я сказал, чтобы спасали жену. И вот я подъезжаю к «Башне», а этот парень так и сидит перед воротами. Тогда я услышал голос Господа: «Ведь это тоже чей-то ребенок, ищущий путь к возрождению». Я открыл ворота и принял нового брата. В течение тридцати минут мне заонят из больницы и говорят, что ребенок



КРЕПКАЯ БАШНЯ В ТОЛЬЯТТИ

сам перевернулся правильно, и пуповина разматалась. У нас родился здоровенький мальчуган. Назвали его Сашей. Потом врачи сказали мне, что я их второй раз удивил. Первый — когда сам вернулся с «того света», и вот сейчас...

А Алексей, тот самый, который сидел под забором «Башни», теперь считает 20 августа своим вторым днем рождения.

Первый «трезвый» Новый год

Многие из обитателей «Башни», прежде чем прийти сюда, побывали в других наркологических центрах. Кого-то родители в надежде избавить от наркозависимости даже отправляли лечиться в далекую Испанию. Но это не помогло.

Именно в «Башне», по словам ребят, они впервые поняли, что можно адекватно и отдыхать без наркотиков и без грамма спиртного. «Жизнь и так прекрасна! Сто процентов присутствующих здесь вообще впервые встретили Новый год трезвыми», — хором говорят они.

В новогоднюю ночь ребята действительно устроили себе настоящий праздник. Разделившись на команды, провели собственный КВН. Сами придумывали программы, готовили костюмы. А праздничный стол ломился от угощений. И конечно, была дискотека. Танцевали, веселились...

При рассказе об этом ребят просто переполняют эмоции. Очевидно, что нынешний Новый год навсегда останется в их памяти.

Режим

Руслан, бывший наркоман: — Режим здесь нормальный. Питание отличное,

тепло. Мы все сами себя загнали в этой жизни и, кроме горя, обмана и наркоты, ничего хорошего своим родным и близким не дали. Некоторым не нравится, что наркоту, водку и сигареты никто не принесет, вот и жалуются мамам на режим.

— Наркоманский стаж у меня большой. Сейчас мне 28, а начал принимать наркотики в четырнадцать. — Лечился неоднократно, объехал все больницы и центры. Не помогло. Сидел в тюрьме и за наркотики и за кражи. Освободился с таким настроением, что брошу. Но никак не мог избавиться от зависимости. Перед приездом сюда у

меня был глубокий абсцесс на ноге. Вызывали на дом хирурга, но оперировать все отказывались. Когда попал в «Башню», Александр договорился, чтобы сызранские врачи мне сделали операцию. По их словам, задержись мы дней на десять, и меня бы уже не спасли. Если честно, со мной так родные не возились, как здесь ребята. Такого отношения я нигде не встречал. А ведь я сам не мог ни раздеться, ни одеться. Ребята меня на руках после процедур из больницы таскали... И я выкарабкался! Все — хватит! У меня теперь есть еще одна возможность, которую дал мне Бог, и я хочу ею воспользоваться.

Семья

Двадцатилетний Артем находится в «Башне» вместе со своей женой Леной. Они из Москвы. Их дочурка в апреле будет три года, пока она живет у родителей Лены.

По словам Артема, в какой бы клинике до «Башни» он ни лечился, везде умудрялся найти наркотики. Так что как такового лечения и не было.

— Здесь нас лечат в первую очередь психологически, — говорит Лена. — Я не задумываясь собралась и поехала в «Башню» за Артемом. Зачем я, наркоманка, нужна своему ребенку?

Я сидела на ювелирной дозе когда попала в центр. У меня была пигментация на коже, правда, ломок не было. Спустила три месяца она прошла. Все девочки, которые со мной находились, были тому свидетелями. Сейчас я могу сказать: Бог есть. Я молилась, я верила. Ведь там, в другой жизни, и времени не было задуматься, кто такой Бог.

— Попал я сюда убежденным атеистом, а выйду верующим человеком. Я ведь никогда и не задумывался, есть ли Бог или нет. Впервые в жизни я во что-то поверил, — вторит ей муж.

Сейчас в центре лежат не только наркоманы. По словам Александра, в «Башне» есть и страдающие алкоголизмом, и те, кто «подсел» на азартные игры. «Ведь это тоже своего рода зависимость», — говорит Сукиасян, — и эти люди нуждаются в помощи и участии».

Марина НОВИКОВА



■ Артем и Лена из Москвы